ITOT MaTEepPHAJ MOKHO IPUMEHUTH KAK NPH MOBTOPEHUN HOBOI0 MaTepHaJia, TaK U JJI
BHeKJIacCHOM pa0oThl. IlepBoe 3a1aHune 1eJ1aI0T YYeHMKH BCEro KJacca, OTBET 3alMChIBAIOT HA
JIUCTKE U ¢AamoT. Te, KTO pemin npaBuJIbHO MOAHUMAKTCA HA BTOPYIO cTtynenb. U Tak najiee. Kro
0e3 OIMOOK pelnnJI Bce — 1modeauTeb.



Haiitu 231t 4ieH apudpMeTUdecKon
nporpeccuu: —8; —6,5

x*—-5x2-36=0

16 — b?
b2 —b—12




OT1BeTHI:

4+b
1.— b+3

2.—-3;3

3.[1:1,2]

4. (—0;1) U [1,5; +)

5.25

6.5

7.(—4;-1);(—4;1); (4, -1); (4;1)



